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Poz. 62

DZIENNIK URZĘDOWY
KOMISJI  NADZORU  FINANSOWEGO

OGŁOSZENIE ROZSTRZYGNIĘCIA KOMISJI NADZORU FINANSOWEGO  
W SPRAWIE NAŁOŻENIA KARY PIENIĘŻNEJ  

W DRODZE DECYZJI o sygn. DPP/WPO/476/21/14/2014/2015/MR

Na podstawie art. 174 ust. 3 ustawy z dnia 29 lipca 2005 r. o obrocie instrumentami finansowymi (Dz. U. z 2014 r. 
poz. 94 z późn. zm.) ogłasza się w całości rozstrzygnięcie Komisji Nadzoru Finansowego w sprawie nałożenia kary pienięż-
nej w drodze decyzji z dnia 4 sierpnia 2015 r. (sygn. DPP/WPO/476/21/14/2014/2015/MR):

L. Dz. DPP/WPO/476/21/14/2014/2015/MR

Warszawa, dnia 4 sierpnia 2015 r.

DECYZJA

Na podstawie art. 138 § 1 pkt 1 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. Kodeks postępowania administracyjnego (tekst jedn.: 
Dz. U. z 2013 r. poz. 267 z późn. zm., dalej: „k.p.a.”), w związku z art. 11 ust. 1 i 5 ustawy z dnia 21 lipca 2006 r. o nadzo-
rze nad rynkiem finansowym (tekst jedn. z 2015 r., poz. 614, dalej „ustawa o nadzorze nad rynkiem finansowym”) oraz 
art. 174 ust. 1 w związku z art. 159 ust. 1 w związku z ust. 2 pkt 1 ustawy z dnia 29 lipca 2005 r. o obrocie instrumentami 
finansowymi (tekst jedn: Dz. U. z 2014 r., poz. 94, dalej „ustawa o obrocie”), 

po ponownym rozpatrzeniu sprawy na wniosek złożony w dniu 26 maja 2014 r. przez Mieczysława Cierpisza o ponowne 
rozpatrzenie sprawy zakończonej decyzją administracyjną Komisji Nadzoru Finansowego z dnia 29 kwietnia 2014 r., sygn. 
DPP/WPAI/476/34/10/2014/MK, 

Komisja Nadzoru Finansowego

utrzymuje w mocy

decyzję Komisji Nadzoru Finansowego z dnia 29 kwietnia 2014 r. (sygn. DPP/WPAI/476/34/10/2014/MK) dotyczącej na-
łożenia na Mieczysława Cierpisza (PESEL: 55032301652) kary pieniężnej w wysokości 200 000 zł (słownie złotych: dwie-
ście tysięcy), wobec stwierdzenia, iż Mieczysław Cierpisz dopuścił się naruszenia art. 159 ust. 1 w zw. z ust. 2 pkt 1 ustawy 
o obrocie w związku z dokonaniem w dniu 6 października 2010 r. transakcji na akcjach spółki Bomi S.A. (obecnie w upad-
łości likwidacyjnej) z siedzibą w Gdyni w okresie zamkniętym.

(...)

W imieniu Komisji Nadzoru Finansowego: Andrzej Jakubiak




